
YMER DUBBEL
Monteringsanvisning

WELAND ALUMINIUM AB
Björnstorpsvägen 2, SE-342 30  ALVESTA 
Tfn: +46(0)472-445 00



1A

1

1B 1C



2

2

Instruktion för montering av 
Expanderbult finns på sida 3.

M10x83



3



M10x90

3

4

M8x16



4

5

M8x12

5



6

17

4,8x40

4,8x40



M10x45

6

M10x45

7

7



8

8

M5x20

M6x20

9

Vid belysning 
se nästa sida.



Drivmodul med T-koppling
IP 66 100watt 24V

Armaturinsats LED  
24V/12,6W

Skarvsladd

9

Elrör med skarv-sladd
(Färdigkopplad)

Vid koppling. Öppna 
armatur enligt sista figur.

M6x10



11

10

10



11

12



M8x120

13

M8x60

12

14



15 16

13

18


